
Odgovori na vprašanja 
 
Kaj menite o problemu "over communication" (pretirano število mail‐ov z včasih 
nerelevantno ali manj pomembno vsebino, ki povzroča dodaten pritisk na sodelavce. 
Vodstva tudi premalo seznanjajo sodelavce o svojih aktivnostih za premostitev težav in 
uspešen odboj, kar bi dodatno pozitivno vplivalo na sodelavce.   
Presežno ali pretirano komuniciranje kot problem izpostavlja tudi anketa med podjetji, ki 
smo jo izvedli. Dobra polovica podjetij namreč poroča, da se je pri njih od začetka krize 
povečalo komuniciranje z zaposlenimi. Po eni strani je to pričakovano (zlasti v večjih 
podjetjih), saj je potrebno v spremenjenih pogojih dela nadomestiti prejšnje neformalne 
informacijske kanale in ob enem zagotoviti ustrezno informiranost glede dogajanja v 
podjetju. Po drugi strani pa to predstavlja tudi izziv za zaposlene, ki se v preobilici klicev in 
elektronskih sporočil lahko znajdemo v stanju zasičenosti z informacijami. Ključno je, da se 
interno korporativno komuniciranje nasloni na vnaprej postavljene cilje (Kaj želimo s klicem, 
sporočilom ali obvestilom doseči?), naslavlja skrbno izbrano skupino naslovnikov (določene 
informacije niso relevantne za vse zaposlene) in da je namenu in skupini prilagojen tudi kanal 
in način komuniciranja (npr. informacije glede spremenjenih poslovnih načrtov in ciljev se 
bolje prenesejo preko pogovora z neposrednimi vodji kot z generičnim elektronskim 
sporočilom predsednika uprave). 
 
Kako aktivirati "premalo aktivne zaposlene"?   
Najprej je potrebno zaposlene spoznati, saj so ravni angažiranosti in faktorji motivacije zelo 
različni glede na tip osebnosti, osebne okoliščine in situacijo. Najlažji način je uporaba 
preprostih testov oz. anket, s katerimi se vodstvo in kadrovski oddelki seznanijo z različnimi 
segmenti delovne sile (osebnostne značilnosti, tipi ipd.). Na podlagi teh informacij lahko nato 
ustrezno naslavljamo problem aktivacije in motivacije zaposlenih. Npr. posamezniki, ki jim 
delovno mesto predstavlja pomemben socializacijski element, so praviloma bolj motivirani in 
angažirani, ko delajo v družabnem, dinamičnem okolju, zato je tem zaposlenim smiselno 
čimprej omogočiti povratek v pisarno. 
 
Kako pomagati zaposlenim, ki delajo od doma in hkrati skrbijo za otroke, šolajo in vse 
ostalo...? So v stiskah, težko usklajujemo termine, saj dopuščamo individualno 
razmejevanje dela. 
Enoznačnega odgovora seveda ni, saj je način dela od doma odvisen tudi od osebnih 
okoliščin (starost otrok, ustrezen prostor za delo,…). Vsekakor velja osnovno pravilo, tj. 
uvedba pravil dela in ustrezne rutine, ki naj velja tudi za otroke (opredeljen delovni čas, 
delovne naloge, pavze za kavo/kosilo, seznam nalog in dnevni cilji,..). 


